TRAC NGHIEM TOAN

Khoanh vao chir cai dat trudc dap an ding.

Bai 1. S6 thich hop dién vao chd cham 3km 5Sm=.....km Ia
A 35 B. 3,05 C. 3,005 D.3,0005
Bai 2. S6 thich hop dién vao chd chim 4 ta Skg = ... ta la:
A. 40,5 B.4.5 C. 4,05 D. 4,005
Bai 3. SO thich hop dién vao chd chim 2345m’= ... hala
A.0,02345 B. 0, 2345 C. 2,345 D. 2345
Bai 4. Mot khu dat hinh vuong co chu vi la 0,34km. Dién tich khu dat rong bao nhiéu
héc -ta?
A.0,7225ha B. 7,225ha C. 72,25ha D.
722,5ha

Bai 5. C6 3 xe chd hang 1én mién nii, mdi xe chd duge 4320kg hang. Hoi ca 3 xe
cha duge bao nhiéu tin hang?

A. 1,296 tin B. 12,96 tan C. 129,6 tan D. 1296

tin
Bai 6. Mot cai hé chira nuée hinh chir nhat c¢o chu vi 0,4km. Chiéu rong

2

bang 3 chicu dai. Hoi cai ho do6 rong bao nhiéu héc - ta?
A. 0,96ha B. 9,6ha C. 96ha D. 960ha

Bai 7. Dung ghi D, sai ghi S

a) 47m 92cm = 47,92m b) 9dam? 3m? > 9.3 dam*> [ |

c) 24kg 127g = 241,27kg d) 8 tén 34kg < 8,34 tin D

Bai 8. Ding ghi D, sai ghi S
a) 135kg =1,351a D b) 16782kg = 1,6782 tan D

¢) 400kg = 4 tn [ ] d) 6,.84kg = 6840g N
Bai 9. Néi hai s6 do khéi lugng bang nhau :

4 tan 500kg 4 tin 5kg 4 tan 50kg 450kg 45kg
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Bai 10. Noi hai s6 do khoi lwong bang nhau :

0,75m’ 0,075m? 0,0075m?

0,00075m’

Bai 11. Viét s6 thich hop vao chd chim:

1,105kg=.......... g 56kg =..connennnnnn. g
9.05kg =.ccevnvnnnne g 00lkg=.............. g
0,003 kg=....c0c000uu g 0,078kg=....c0c000r0ns g
Bai 12. Viét s6 thich hop vao chd chim:
a)l kg 725g=.....kg 3kg45g=.....kg 12kg 5g=....... kg
b) 6528g-=....... kg 789g=...... kg 6dg=........ kg
¢) 7tan 125 kg = ..... tin 2tan 64 kg =...... tan
177kg=.......... tin
d) 1 tin3ta=.... tan 4ta=....... tan

A

4yén=.......tan

Bai 13. Viét s6 thich hop vao chd chim:

a) 8,56 dm*= .......cm* 042m’=............. dm? 1,8ha=......... m’
b) 0,001 ha=........m? 63.9m’=....... m?.....dm?
2.7dm?=.......dm* - ...cm?

Bai 14.Viét cac s6 do sau dudi dang s6 do c6 don vi la mét vudng:

a) 2,5km’=.......... m? b) 104 ha=.......... m?
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¢) 0,03ha=........... m?

d) 800dm’ = .........m? e) 80dm? =.......... m?
g)97dm?=........ m?
Bai 15. Dién diu > < = thich hop vao chd cham:

a) 4kg 20g ....4,2kg b) 500g ..... 0,5kg

¢)l.8tan ........ 1 tan 8 kg d)0,165tan ........16,5 ta

Bai 16. Mot khu dét hinh chir nhét ¢6 chu vi 1a 0,45km. Chiéu rong bing % chiéu
dai. Tinh dién tich khu dat v&i don vi do 1a mét vuong, héc - ta.
Dién tich khu datdé la: .....cocoveennnne, M=o ha
Bai 17. Mdi bao gao cin ning 50kg ; mdi bao ngd can nang 40kg. Mét 6 t6 cha 20
bao gao va 25 bao ngd. Hoi xe d6 cha bao nhiéu tén gao va ngd?

Xe 46 ché tit ca............ 1 880 VA.ouiuseoncrernns tan ngd
Bai 18. Nha bép du trir du lugng gao cho 45 ngudi dn trong 6 ngay. Néu c6 54
ngudi in s6 gao d6 thi s6 ngay @n s& giam di bao nhiéu ngay (biét ring suit in cua

moi nguoi la nhu nhau).
1 ngud1 an so gao do trong so ngay la :

....... ( ngay)
54 ngudi an thi sé gao do an trong sb ngay 1a
eeeen. (ngdy)
S6 ngay giam di khi c6 54 ngudi in la :
........ ( ngay)
bap (e ngay
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